
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Operacijo delno financira Evropska Unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru 
operativnega programa razvoja človeških virov 2007 – 2013, razvojna prioriteta 3. »Razvoj človeških virov in 
vseživljenjskega učenja« prednostna usmeritev 3.3 »Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«.  
 

 

Ste v formalnih odnosih večkrat v zadregi, kako se ustrezno vesti?!  Naletite na mlačen odziv 

sogovornika, zato ker ste kršili norme bontona?! Želite izvedeti, kako se ustrezno vesti na 

razgovoru za zaposlitev in ustvariti dober vtis o sebi?!  

Poznavanje in upoštevanje pravil poslovnega bontona vam bo pomagalo pri uspešnejši 

vključitvi v delovno okolje. Številne uporabne napotke in odgovore, povezane s temi 

vprašanji, boste študentke in študenti Pravne fakultete osvojili na delavnici: 

 

Poslovni bonton za uspešno vključitev na trg 

dela 

Delavnico bo vodil 

asist. mag. Jernej Buzeti 
 

 

Kdaj: 5.4.2013 

Kje: dvorana Ivana Hribarja, rektorat Univerze v Ljubljani, Kongresni trg 12  

Ura: od 13.00 do 16.00 

 

Na delavnico se morate predhodno prijaviti, saj je število mest omejeno. Prijave zbiramo 

do 4.4.2013.  

Prijavite se lahko tukaj: TUKAJ  

 

Za dodatne informacije se obrnite na svojo karierno svetovalko Sabino ž. Žnidaršič oz. na e-

mail naslov: sabina.znidarsic-zagar@uni-lj.si.  
 

 
Delavnica je namenjena samo študentkam/študentom z veljavnim študentskim statusom. V primeru premajhnega 
števila prijavljenih si pridržujemo pravico do odpovedi delavnice/seminarja. S prijavo na dogodek dovoljujete 
fotografiranje in snemanje ter objave na socialnih omrežjih na profilu ter za potrebe promocije storitev Kariernih 
centrov Univerze v Ljubljani. 

 

Veselimo se srečanja z vami! 

Ekipa kariernih centrov UL 

www.kc.uni-lj.si 
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Na delavnici boste spoznali:  

 pravila sodobnega bontona (novosti, odnos moški, ženska; itd.); 

 prednostni vrstni red in upoštevanje le tega; 

 predstavljanje, rokovanje, naslavljanje, pozdravljanje, vikanje, tikanje; 

 imena in nazivi; 

 kultura oblačenja, osebna urejenost; 

 kako vljudno navezujemo stike z ljudmi in vzpostavljamo kontakt z ljudmi s katerimi 
želimo poslovno sodelovati; 

 obnašanje na pogovoru za službo in oblikovna pravila prijave na prosto delovno 
mesto; 

 pomen neverbalne komunikacije (tudi na pogovoru za službo); 

 poslovno kosilo (obnašanje na poslovnem kosilu z nasveti o pravilni uporabi pribora); 
itd.  

 

Na delavnici boste udeleženci (lahko) aktivno sodelovali.  

 

O izvajalcu delavnice  

Mag. Jernej Buzeti je oktobra 2010 zaključil znanstveni magistrski študijski program in 

trenutno pripravlja doktorsko disertacijo na Univerzi v Ljubljani. Svojo poklicno kariero je 

začel na Fakulteti za upravo, kjer je še vedno zaposlen kot asistent za področje organizacije 

javnega sektorja. Ukvarja se z znanstveno-raziskovalnim delom na področju »Human 

Resource Managementa« - ravnanja (vodenja) z ljudmi (predvsem javni sektor), 

organiziranjem upravnega dela, upravnega poslovanja. V sklop proučevanih vsebin, ki so 

pomembna za vzpostavljanje ustreznega in uspešnega stika z ljudmi, sodi tudi področje 

oziroma vsebine (poslovnega) bontona. 
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